
   

Kenty - SUPER LAST MINUTE!!! - HAVANA  - CASA PARTICULAR

  
Země a lokalita Kuba, HAVANA

Ubytování CASA PARTICULAR 1*

Druh zájezdu Pobytový

Doprava LETECKY | PRAHA VACLAV HAVEL

Cena zahrnuje

Leteckou přepravu v ekonomické třídě dle letového řádu (vč.
přepravy 1 zavazadla o hmotnosti 23 kg a příručního zavazadla
o hmotnosti 8 kg na každou osobu)
Přivítání na letišti v Havaně s česky hovořícím průvodcem,
následuje individuální přesun do zajištěného ubytování
1 noc ubytování v Havaně bez stravy
Pojištění CK proti úpadku

Cena
nezahrnuje

Ubytování na zbytek pobytu na Kubě (v případě zájmu lze
zajistit)
Vstupní vízum - cena 920 Kč
Cestovní pojištění - léčebné výlohy + storno (59 Kč-299
Kč/os/den - dle typu zvoleného pojištění)
Fakultativní výlety
Příplatek za snídaně či další stravování
Transfery - letiště - casa particular - letiště



  
Popis stravování 

V Havaně ubytování bez stravy. Možnost dokoupení snídaně či polopenze v místě pobytu u
majitele.

Popis ubytování 

CASA PARTICULAR 1*

Jedná se o ubytování v soukromí, v privátních domech, obdoba našeho penzionu či „zimmer frei“.
Pokoje zpravidla nabízí dvoulůžkovou postel, případně dvě samostatná lůžka, sociální zařízení se
sprchou, v některých případech s vanou a ubytovaným klientům bývá k dispozici vybavená
kuchyňka (obvykle společně sdílená s majiteli domu). Sociální zařízení může být umístěno v
pokoji, výjimečně může být sdílené v objektu s ostatními spolubydlícími. Klimatizace,
bezpečnostní trezory, TV nejsou běžnou výbavou pokojů. Obvykle je možné využít televize ve
společných prostorách. Jelikož se jedná o ubytování v privátu, cestovní kancelář nenese
zodpovědnost za problémy, které mohou nastat (čistota, hygiena – teplá voda, výpadky el.
proudu, bezpečnost materiálních věcí), nicméně pracujeme výhradně s prověřenými ubytovacími
zařízenimi a na základě osobní znalosti majitelů domů. V casa particular je zajišťen denní úklid
veřejných prostor (úklid v pokoji se během pobytu neprovozuje). Stravování není zahrnuto v ceně,
avšak přímo na místě lze po domluvě s majitelem domu zajistit snídaně, obvykle za doplatek 5
CUC/osoba/den. Casas particulares na Varaderu se nenachází přímo na pláži, ale vždy jsou
vzdáleny maximálně do 500 metrů. Přiložené fotografie u tohoto produktu jsou POUZE
ILUSTRAČNÍ. Konkrétní dům, ve kterém bude ubytování zajištěno, bude sdělen až po příletu na
Kubu.

Popis lokality ubytování 

HAVANA



Byla založena v roce 1519 a brzy poté se stala hlavním městem ostrova. Město je plné
architektonických památek a zajímavých míst nesoucích stopy dějin ostrova. Až do druhé
poloviny 18. století byla Havana obklopena vysokou zdí, která patřila k obrannému systému proti
útokům pirátů. Ještě dnes jsou vidět její pozůstatky. Díky své geografické poloze byla Havana
centrem námořního obchodu mezi Evropou a Amerikou. Město rychle zbohatlo a stalo se centrem
dějin a kultury. Havana je na seznamu chráněných památek UNESCO a patří mezi
nejvýznamnější představitele amerického baroka. Při návštěvě dnešní Havany nesmíte
opomenout navštívit národní galerii ("Museo de Bellas Artes"), balet ("Ballet Nacional de Cuba"),
koncerty klasické a populární hudby. Mezi další zajímavosti patří: náměstí "Plaza de la
Revolución", "Cabaret Tropicana", "Malecón" (promenáda) a "La Rampa" (moderní centrum).
Obyvatelé jsou usměvaví, temperamentní a přátelští.

Rozšířený popis lokality ubytování 

HAVANA: Hlavní město Kuby přezdívané "Perla Karibiku", žije přes dva miliony obyvatel. Město je
zapsáno na listině světového dědictví UNESCO.

Program zájezdu 

1. DEN
Přílet do Havany v odpoledních či večerních hodinách.
Na letišti přivítání s česky hovořícím průvodcem/ delegátem. Individuální přeprava do casa
particular / hotelu v Havaně.

2.,3., 4., ... (Počet dní/nocí dle zvoleného termínu zájezdu)
Volné dny s možností využití fakultativních výletů.

POSLEDNÍ DEN
Volný dopolední program
Individuální přesun na letiště a odlet zpět do Prahy. Přílet následující den.

ASISTENCE ČESKY MLUVÍCÍHO DELEGÁTA S MOŽNOSTÍ NÁKUPU FAKULTATIVNÍCH VÝLETŮ (24
hod. na telefonu, sídlí v Havaně)

 

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

